Definicidn:

Se llama sistema mixto a todo
sistema de ecuaciones donde
por lo menos una de las
ecuaciones no es lineal

ejemplo

Sistemas de ecuaciones mixtos

vy=3x+7

y=x*—5

Ejemplo:
= Dada las funciones:
= fix)= x2 — 4x +1 (cuadratica)
= g(x)= 3Ix—11
= Se obtiene un sisterma
{v = X< — Ax +1

W= 3x—11

= Resolver el sistema consiste encontrar los
pares (x:;y) que satisface a las dos ecuaciones

RESOLUCION POR TABLA

S | y=x2—4x+1

y=3x-11
: y=x2—4x+1 : y=3x-11
Tox Y xyY) Xy xy)

-1 & (-1;6) -1 -14  (-1;-14)
0 1 (0;1) 0 -11 (0;-11)
1 -2 (1,-2) 1 -8 (1;-8)
2 -3 (2;-3) 2 5 (2;-5)
3 3 2=

4 4 1 &

5 6 (5:6) 5 4 (5;4)
6 13 (6;13) 6 7 (6;7)

7

E}_

Por tanto el conjunto solucion esta formado por dos pare ordenados




RESOLUCION ANALITICA

'!|r=:l:"=—4:l:+l
El sistema a resofver y=3u-1
[ |
Igualamos ‘ y=at -+l ‘ ‘ yT \ ‘ y=3u-11 ‘
Mos gueda en este c3so una szzd;:xitl;ilel—n
equation cuadratica 2Ty +12 =0
i JE—I )
7H445— 7z
Utiizamas la farmula X1p=— Sxyz = =k
resolvente una vez gue esta 2.1 2
izualadaa 0 _r-1 _r+1
= 2 X= 3
Para calcular y 5 X3=3-3y; =-2 ¥=4—yp =l v
los pares (x;y) que son [5ﬂ|={{3:-1:‘a {4:1}} ]

Cy=xi-dx+l

Cy=3x-11

Recordemos: la grafica una de

una cuadraticaes una: :
Pararepresentarlalineallo

PARABO LA " ORIGEN y PENDIENTE

Y'X2°4X+1 q ojo ordenada ™' N =Sx-11
2.3 * Ord.AlOrig
Vértice (2; —3) o Bmiay
o s * Pendiente
Al * m=3
Yo =f(@) =-
Ordenada al origen
flo)=1
Raices
e -b+VBT-3ac
12" 22
-8
X, = X, =

[Sd-{(3:-2).(4: 1))]




TRABAJO PRACTICO N°2 TEMA: SISTEMAS MIXTOS PROFESORA: VEDANI SILVIAS.
ALUMNO/S:
CURSO: FECHA: NOTA:
Actividad n®1.  Dados los siguientes sistemas mixtos se pide
e Resolver el sistema por método analitico
e  Completar el grafico
e  Dar el conjunto solucién
e Clasifica los siguientes sistemas
y=-x+2 F=—x+5 y=—Hr+8
I.:|_i'=_:l;'-2 I.:|,?=—_:l;'.2 I':|_?=—_:I;'-E
GRAFICA ((por geo gebre)

4 5 i i ;u \\ ‘
- [\
0 1 2 3

/ 3 \\ * \\
{ I\ !
Actividad n®2.  Resolver gréfica y analiticamente los siguientes sistemas
y:X2—4x+5 {y=x3—x y=x2—4x+2
2
f = 2|-3
y=x%—x y=05(x -1 (x +2) () 1X+ |
y=2x? - 2X y=2x+4 90 =5 x+1
X+ 2 x+1 =x
=1 Y~ 2xs5 {y "
y=x’—4 y="x-1 y=1+x
Actividad n2 3. Lanzamos un proyectil. La altura alcanzada y (en Km) y los kildmetros recorridos x estan
Altura (Km)

relacionados por la ecuacién y = -2x? + 4x. A 1 Km del lugar de
lanzamiento se encuentra una montafia cuya ladera oeste sigue la recta
de ecuacién y = 6x - 6. Halla el punto de la montaiia donde se
producird el impacto.

Distanciarecorrida (Km)

funcién C(x) = x? + 2x + 360 y los ingresos obtenidos por las venta por I(x) = —x2 + 74x Se solicita
a.

Graficar las dos funciones en un mismo sistema de ejes cartesianos
b.
c.

Actividad n2 4. El costo total de produccion de “x” unidades de un determinado articulo estd dado por |

¢Cudl son las restricciones que se deben realizar para para que la situacién tenga sentido
¢A partir de que cantidad de unidades las costos igualan a las ganancias

d. Que pasa para cantidades inferiores y para las mayores a la obtenida en el item anterior

Actividad n2 5. Se lanza una pelota hacia arriba y simultdneamente un ave levanta vuelo. La trayectoria

de la pelota se describe mediante la funcién y = —3x2 + 12x y la de | vuelo del ave, mediante y =
1,5x + 7,5 (donde x representa el tiempo e y la posicion)

Siendo (x;y) las coordenadas de la trayectoria
a) Graficar las dos funciones en un mismo sistema de ejes cartesianos
b) Obtener el o los puntos de encuentro de la pelota y el ave




